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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

 ATA  DA 7ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO
IFCE

Ao vigésimo sétimo dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois às 14h mediante
videoconferência (https://meet.google.com/vmn-osku-axq?authuser=0). Fizeram-se presentes os
seguintes conselheiros:  Ana Claúdia Uchoa,  Claúdio Getúlio de Freitas, Diego Alves Vieira, Francisco
Régis Vieira, Glauber Ferreira Cintra, Hobson Almeida, Isabel Magda Said, João de Sousa Martins, João
Bosco Freitas, Joélia Marques, Luiz Torres Raposo, Renata Chastinet, Rita de Cássia Rebouças, Rodrigo
do Vale Cavalcante, Terezinha de Jesus Carvalho. Demais presentes: Socorro Braun. A presidente em
exercício informou que esta reunião possui como pauta única a avaliação do projeto rede municipal de
educação: políticas em movimento. A presidente em exercício perguntou aos conselheiros se os mesmos
concordavam de não acontecer uma nova explanação do projeto, haja vista que o mesmo já foi apresentado
na reunião anterior, os conselheiros aprovaram a sugestão da presidente. Posto em discussão: O
conselheiro Glauber perguntou se esta aprovação deste projeto passará ainda por outros setores e
instâncias. A relatora, Profa. Socorro informou que haverá tramitações em outros setores também como a
procuradoria jurídica e pela coordenadoria de convênios. O conselheiro perguntou também sobre o parecer
da procuradoria, a relatora informou que já está na procuradoria o projeto. O conselheiro Glauber e a
conselheira Renata parabenizaram pelo projeto. O conselheiro Regis solicitou que tivesse um
gerenciamento maior na questão dos produtos educacionais que serão gerados a partir desse projeto.
Votação: Aprovado por unanimidade.  Em seguida a presidente em exercício agradeceu a presença
de todos. E nada mais havendo a tratar, deu por encerrada a reunião às 14h30min. Para constar, eu,
Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que, depois de lida
e aprovada, será assinada por mim e pelo presidente em exercício.

Joélia Marques de Carvalho
Presidente em exercício
 
 
Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos
Secretária dos Conselhos
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8.539, de 8 de outubro de 2015.
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